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Nume instituție Inspectoratul Şcolar Județean Iași 

Rol în proiect Partener 

Titlu proiect Log On Back to Life 

Tip Proiect Parteneriat strategic Erasmus+ 

Număr proiect 2017-1-TR01-KA201-046632 

Perioada de implementare 01/09/2017 – 31/08/2019 

Buget 31266 €  
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ISTANBUL VALILIGI – Turcia (coordonator) 

ANAPTYXIAKO KENTRO THESSALIAS - Grecia 

UNIVERSITA DEGLI STUDI DI MILANO - Italia 

DİPNOT DERNEGİ - Turcia 

IZMIR YASAR UNIVERSITY - Turcia 
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Sprijinirea partenerilor de proiect în abordarea efectelor ce 

derivă din dependența de internet. 

Proiectul vizează promovarea relațiilor interculturale și a 

soluțiilor la o problemă comună care se concentrează pe 

consolidarea gândirii critice a celor implicați, înțelegerea și 

respectul reciproc, adoptarea valorilor democratice și a 

drepturilor fundamentale. 
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 sprijinirea formatorilor în abordarea fenomenului dependenței 

de internet; 

 dezvoltarea profesională continuă a cadrelor didactice; 

 promovarea soluțiilor prin proiectarea unui curriculum ce 

încorporează pedagogii inovatoare; 

 crearea unei perspective mai atractive de orientare în carieră, - 

promovarea calitatea educațională în predare în favoarea 

principalilor actori - elevii;  

 integrarea instrumentelor T.I.C. în predare pentru a înțelege 
utilitatea noilor tehnologii de către elevi într-un mod rațional. 
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E O1 – Raport comparativ privind amploarea fenomenului dependenţei 

de internet în rândul elevilor din țările partenerilor; 

O2 – Material de instruire adresat profesorilor din învățământul 

secundar referitor la dependenţa de internet; 

O3 – Materiale de informare privind efectele dependenţei de internet; 

O4 – Platformă online pentru formarea și conștientizarea elevilor din 

învățământul secundar; 

O5 – Metodologie de cooperare pentru evaluarea și prevenirea 

dependenței de internet a elevilor din învățământul secundar ; 

O6 – Ghid de referință privind evaluarea, prevenirea și tratamentul 

dependenței de internet. 
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Proiectul se concentrează în primul rând pe aspecte legate de utilizarea 

rațională a internetului și a alfabetizării media, cu scopul de a preveni 

efectele de natură psiho-emoţională şi socio-economice ce pot deriva 

din expunerea îndelungată, nesupravegheată şi lipsită de un filtru critic 

a tinerilor la conţinuturile din spaţiul virtual. Proiectul va sprijini 

tratamentul precoce al simptomelor care duc la dependența pe termen 

lung de internetul prin prevenire și intervenție timpurie.  
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18 – 19 decembrie 2017 

Istanbul, Turcia 

Prima întâlnire transnaţională de 

proiect 
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 Prezentarea instituţiilor partenere; 

 Prezentarea proiectului Log On Back to Life; 

 Prezentarea şi dezbatarea conţinutului chestionarelor; 

 Prezentarea şi dezbatarea planului de monitorizare şi evaluare; 

 Prezentarea planului de diseminare şi discutarea conţinutului 

campaniei de conştientizare. 

LUNI, 18 DECEMBRIE 2017 
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 Prezentarea website-ului proiectului; 

 Prezentarea platformei destinată formării şi campaniei de 

conştientizare; 

 Instrumente de management aferente proiectului; 

 Prezentarea şi aderarea la platforma ASANA, prin care se va asigura 

colaborarea la nivelul proiectului; 

 Planificarea activităţilor pentru următoarele 6 luni de proiect. 

MARŢI, 19 DECEMBRIE 2017 
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Participanţi din partea Inspectoratului Şcolar Judeţean Iaşi: 

Prof. Irina Prodan, inspector şcolar pentru limbi moderne 

Prof. dr. Florentin Traian Ciobotaru, inspector şcolar pentru management instituţional 
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Teşekkür! 


